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ESCOLA _________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:_______________________________________TURMA:___________ 

NOME:________________________________________________________ 

 

SITUAÇÕES PROBLEMA 

1) JOÃO TINHA 4 BONÉS E GANHOU MAIS 3 DE PRESENTE. QUANTOS BONÉS ELE 

TEM AGORA? 

R.  

 

 

2) MARIA TINHA 5 BALÕES E SUA AMIGA LHE DEU MAIS 2. QUANTOS BALÕES ELA 

TEM NO TOTAL? 

R.  

 

 

3) LUCAS TINHA 7 CHOCOLATES E COMPROU MAIS 3. QUANTOS CHOCOLATES 

ELE TEM AGORA? 

R.  

 

 

4) ANA TINHA 6 URSINHOS E GANHOU MAIS 4 NO SEU ANIVERSÁRIO. QUANTOS 

URSINHOS ELA TEM AGORA? 

R.  

 

 

5) PEDRO TINHA 8 CARTINHAS DE POKÉMON E GANHOU MAIS 2 DO SEU AMIGO. 

QUANTAS CARTINHAS ELE TEM AGORA? 

R.  


